



**ENDURANCE RIDE ASSOCIATION OF SOUTH AFRICA  
UITHOORIT VERENIGING VAN SUID AFRIKA**

## MINUTES

**Onderwerp:** ALGEMENE JAARVERGADERING

**Datum:** 1 JULIE 2013

**Tyd:** 14H30

**Plek:** FAURESMITH SKOUGRONDE

1	<b>OPENING</b> Dr Leon Laubscher open met gebed.
2	<b>VERWELKOMING/WELCOME</b> Die President heet almal welkom.
3	<b>PRESENSIE/ATTENDANCE</b> <b>202 MEMBERS</b> EASTERN CAPE 2 members WESTERN CAPE 7 members NORTHERN CAPE 24 members FREE STATE 20 members KWA ZULU NATAL 0 members M&G 32 members NORTHERN UNION 48 members NORTH WEST 69 members
4.	<b>VERSKONINGS/APOLOGIES</b> GT Gowar
5.	<b>LIEF EN LEED</b>



**ENDURANCE RIDE ASSOCIATION OF SOUTH AFRICA  
UITHOURIT VERENIGING VAN SUID AFRIKA**

	Millie Cillier - oorlede
6.	<p><b>VORIGE NOTULE/PREVIOUS MINUTES</b></p> <p>1<sup>st</sup> Johan Raubenheimer 2<sup>ND</sup> Jee Dee du Toit</p>
7.	<p><b>VERSLAE/REPORTS</b></p> <p>a) Die President (<i>ask Niel for his report to put on web</i>) <i>Niel het die Raad bedank vir die tyd wat hy saam met hul op Raad gedien het. Dr Leon Laubscher het vir Niel bedank vir sy leiding en die stelsels wat hy ingebring het.</i></p> <p>b) Die Raadsveearts (<i>ask Dr Paul/Dave for his report for web</i>) <i>Dr Paul advised once again that there are not enough vets at rides and advised the members that 6 horses had died during the season. Dr Dave Midgley is not the Council Vet</i></p> <p>c) ERASA Treasurer (see attached Financial Agenda) <i>Treasurer asked the members present if anyone had queries regarding the 2012 Financials. No queries where brought forward. ERASA budget for 2014 will be available at the end of October 2014 We await our NPO number, and we are not exempt from VAT. Clubs are exempt from VAT unless they have a turnover of R1 million plus. VAT invoices will be sent to members on request, must supply us with VAT number. The Treasurer handed out the suggested fee structures for 2014 and pointed out that these are subject to discussion and change where possible. As from March 2014 SAEF will be handling our Event Insurance. It was also mentioned that the FEI International Passports could cost from R2000 upwards.</i></p> <p>d) ERASA Financials for 2012 approved by all present.</p>
8.	<p><b>MOSIES/MOTIONS</b></p> <p>Mosie 1 : Ingedien deur Raad (Aangeheg)</p>



**ENDURANCE RIDE ASSOCIATION OF SOUTH AFRICA  
UITHOORIT VERENIGING VAN SUID AFRIKA**

	<p><b>Niel Kirstein se die provinsie goed is ongrondwetlik deur SASCOC deurgestuur. Johann Raubenheimer het gevra wat sal gebeur as ons nie voldoen aan die versoek nie ?</b>  <b>Die Raad het weer die mosie ingedien na die brief van SAEF ontvang is.</b></p> <p><b>Daar is besluit deur die mederheid dat ERASA sal moet die wet volg. Die unies sal dan moet Provinsies word, die M&amp;G en Noordelike Unie sal moet ontbind en Provinsie , naamlik Gauteng word. Johann Raubenheimer het gevra dat Gauteng moet almal saam stem en persoonlike griewe uitlaat uit die prosess. Ons moet met gelyk voete teen die wereld meeding. Lede moet sinvol besluit en los emosies uit. Pierre Pienaar het gevra wat beteken binne provininsiale grense? Ons klubs moet binne provinsiale grense wees soos uitgele is. Niel Dercksen het laat weet dat as ons die by die wet volhou kan ons dalk Lotto gelde kwyt wees.</b></p> <p><b>Afgekeur : 0</b>  <b>Goedgekeur : 199</b></p> <p><b>Mosie 2 : Ingedien deur Noordwes Unie (Aangeheg)</b></p> <p><b>Die mosie is afgekeur</b>  <b>NEE : 102</b>  <b>JA : 87</b></p> <p><b>Mosie 3. Ingedien deur Noordwes Unie (aangeheg)</b></p> <p><b>Die mosie is goedgekuer deur almal .</b></p>
9.	<p><b>ALGEMEEN/GENERAL</b></p> <p>a) Kommunikasie en besluit neem in ERASA – Rex Barnard het gevra dat daar beter kommunikasie tussen ERASA, Klubs en lede moet wees.</p> <p>b) SAEF - Pieter Grobler het gevra wat doen SAEF vir ons. Sakkie het vir die lede verduidelik hoe die SAEF werk en meeste was gelukkig.</p> <p>c) Tydhou op ritte – Jacques Swart het gevra dat ERASA na die tydhou systeme kan kyk dat daar nie weer problem by ritte opduik soos by SAIC.</p> <p>d) Bane – Gert vd Walt het gevra of die bane by 120 FEI ritte die beste bane vir ons ruiters en perde rus. Veral die SAIC baan op Fauresmith.</p>



**ENDURANCE RIDE ASSOCIATION OF SOUTH AFRICA  
UITHOURIT VERENIGING VAN SUID AFRIKA**

	<p>Kano ns nie met NERA praat om die 120 rit te skyf na Gobabis toe.</p> <p>e) Fasiliteite by kamplek - Johan van Gerve het gevra of ons nie geld gemors op tydelike ablusies nie ? Dr Leon Laubscher het vir die lede teenwoordig verwittig wat alles al op die terrein gedoen is. Ten minste 5 nuwe ablusie blokke moet nog gebou word. Pieter Jacobs, op wei van die kampeer plekke staan, het toestemming gegee dat ons die stuk grond kan gebruik en ons sal in die toekoms kyk of hy nie die stuk grond aan ERASA sal verkoop nie.</p> <p>f) Tecnology – Pieter Streicher asked for a big screen TV to make it a spectator sport</p>
10	<p><b>VERKIESING VAN VERKOSE LEDE</b></p> <p><b>Die volgende lede se termyn as raadslid verstryk</b></p> <p>a) <b>President : Mnr Niel Dercksen</b></p> <p>b) <b>Addisionele lede : Mnr Gideon Keyser</b> <b>Dr Jan Blignaut</b></p>
10 a)	<p>GIDEON KEYSER NIEL KIRSTEIN</p> <p><b>184 TO VOTE</b></p> <p><b>VOTED IN : GIDEON KEYSER</b> NIEL KIRSTEIN 70 102 GIDEON 5 BEDORWE STEMME</p>
10 b)	<p>SAKKIE VAN NIEKERK JOHAN RAUBENHEIMER</p> <p><b>167 TO VOTE</b></p> <p><b>VOTED IN : JOHAN RAUBENHEIMER</b> SAKKIE 43 JOHAN 113 BEDORWE</p>
10 c)	<p>JAN BLIGNAUT LAURA SEEGER</p>



**ENDURANCE RIDE ASSOCIATION OF SOUTH AFRICA  
UITHOORIT VERENIGING VAN SUID AFRIKA**

	<p>SAKKIE VAN NIEKERK <b>TO VOTE 164</b> <b>VOTED IN JAN BLIGNAUT</b> JAN BLIGNAUT 83 LAURA SEEGER 33 SAKKIE VAN NIEKERK 64</p>
11.	<b>AFSLUITING/CLOSING</b>

**APPROVED**